

家長心聲

我是1A班林浚賢的媽媽，很榮幸能夠參與學校的義工活動，感恩學校為我們提供這樣一個家校合作的平台，讓我們走進學校。透過午膳姨姨和大型活動義工工作，讓能夠有更多的機會近距離了解義工工作，讓能夠有更多的機會近距離了解到兒子的校園生活。更有得的是令我認識到一班來自不同年級的家長義工，他們給我這位新手家長提供大量資訊，讓我在家教育孩子時更加得心應手。希望在往後的日子可以繼續參與學校義工活動，同時亦希望有更多家長加入義工團隊，與孩子一同參與學校生活。

大家好，我是3B班鍾依婧的家長！身為一名家長，參與學校的義工活動對我來說每次都是全新的體驗，讓我得以從另一個角度去觀察、瞭解學校的教育工作，也更加深入地體驗到孩子在學校的成長過程。因此我參與了學校的運動會、文藝演出和各大節日的活動籌備工作。在這些活動中，我看到了孩子們的自信和活力，看到她們純真無邪的笑容，聽到她們熱情洋溢的歡呼，感受到她們積極向上的力量，這些都是美好的瞬間。就是通過這些活動，讓我堅信學校不僅是傳授知識的殿堂，更是孩子們鍛鍊身體、陶冶情操的重要場所，也瞭解到學校對孩子們全面發展的重視。參與家長義工活動，也讓我有了更多的機會，能與老師甚至其他家長交流。回顧義工經歷，我收穫良多。感謝學校，感謝大家！

大家好！我是4B班謝樂進的家長，能成為保良局聯校運動會家長義工中的一員甚是榮幸，此一次運動會是老師和同學們共同努力結出的碩果。孩子們在賽場上奮力爭先，揮灑汗水，用比賽詮釋友誼，勝不驕敗不餒，一起肩並肩，一起共享榮譽，一起感受團隊的力量，連創佳績。作為家長，也想借此機會表達心的感謝每一位用心培養花朵的園丁，正是因為你們的辛勤耕耘和付出，才讓孩子們在前行道路上多了一道絢麗的光芒。

學生成長體驗活動

學校重視學生的個人成長，我們按照學生不同階段的成長歷程，設計不同的體驗活動，務求透過「經歷為本」的學習經歷，滿足學生各種的成長需要。

四年級「伴我高飛」

四年級學生正式成為高年級同學，人際關係的建立不可或缺。學校為四年級的學生舉辦「伴我高飛」活動，透過各種歷奇活動培養學生與人溝通的能力和團隊精神，即使面對不同的困難及挑戰，他們亦能夠互相鼓勵和支持，領略群體生活之樂趣。

五年級「YouMaker 模擬人生體驗活動」

學生透過「模擬人生」的體驗活動，經歷升學、應徵及就業等人生旅程，藉以了解自己在規劃人生前路時的想法和目標，以及認清現實的要求，而且活動中更不避諱讓他們有機會誤入歧途「入獄」及「留案底」，讓學生學習作出正確的選擇或承擔後果，從而增強自己的生涯規劃能力，當日學生們投入參與活動，經歷不同的體驗。

五年級成長體驗營

為了給予學生獨立生活及自我照顧的機會，學校安排五年級學生到銀礦灣參與兩日一夜的成長體驗營活動，期望學生能在郊野環境中進行「全方位的學習」，藉此體驗群體生活和學習制定個人目標、提升自信心及培養團體合作精神，積極應對來年升中的挑戰。

保良局朱正賢小學

校址：沙田博康邨沙角街6D • 電話：2646 9181 • 網址：<https://www.plkcyj.edu.hk> • 電郵：saryue@netvigator.com

2024年8月出版

歡迎來到「正賢夢工場」！

學校在6月15日邀請了來自不同幼稚園的學生及家長來到「正賢夢工場」進行職業體驗活動。「正賢夢工場」提供8個不同行業的體驗活動，當中包括演員、Chef(廚師)、建築師、科學家、工程師、藝術家、指揮家和運動家，讓孩子們可以自由選擇感興趣的職業，從而拓闊視野，建立正確的價值觀，亦希望藉此鼓勵學生發掘夢想，萌於微時。

這次「正賢夢工場」除幼稚園生可參與「職場體驗」外，朱小的學生亦參與其中，包括開幕禮和閉幕禮，由老師和學生一起進行，希望藉此鼓勵每位進入「夢工場」的學生都敢想、敢做、敢創，勇敢造夢。

2023-2024粵港澳大灣區城市探索之旅

學校於1月19日安排40名四年級學生乘搭高鐵前往廣州寶墨園及廣東科學中心。當天行程豐富、充實，學生在不一樣的環境中學習。在旅程中，學生認識廣州番禺的歷史文化，了解嶺南的古建築風格和特色，同時認識科技的發展及應用，以及增加對大灣區城市發展的認識。

不久的將來，我要成為太空人！
我對汽車製造特別感興趣！
廣東科學中心真是好大喔！這裏有很多有趣的展品！
寶墨園的建築很有特色！
高鐵又快又準時！

成都歷史文化探索之旅

學校於3月24日至3月27日一連4天舉行「成都歷史文化探索之旅」學習活動，增加學生遊歷的機會，擴闊視野；成都市武侯區教科院附屬小學與學校已締結成為姊妹學校，兩所學校的學生一起進行活動，推動兩地姊妹學校間的交流。

手拉手心連心
熱烈歡迎武侯區教科院附屬小學師生
參觀大熊貓繁育研究基地
到訪三星堆遺址
交流活動完成後，師生一同大合照留念
「成都歷史文化探索之旅」精華片段

德國交流預告

朱小師生將於暑假與五間中小學一起參加「保良局大手牽小手——德國交流團」，齊齊學STEAM！

學校旅行

2月6日是學校的旅行日，全校學生分別到了四個地方：一年級學生到流浮山成為了「森林小老闆」，進行非一般的戶外學習體驗，學生透過親手製作木頭車、學習生火知識及製作雞蛋仔，培養STEM、木工及創意能力；二至三年級學生到了保良局賽馬會北潭涌度假營，進行簡單歷奇訓練體驗，建立團隊合作精神；四至五年級學生到了保良局賽馬會大棠度假村，使用場地康樂設施，放鬆身心；六年級學生到大尾篤郊野公園燒烤，為小學生涯創造難忘回憶。

一年級
我們要用甚麼燃料來生火呢？
零售賣雞蛋仔的木頭車也是我們合力製作而成的！
自己做的雞蛋仔特別好吃！
大家齊同心協力！
原來大家都是玩康樂棋的高手！
同學爬得真高！
你有玩過地壺球嗎？
同學為燒烤活動準備了很多食材！

二、三年級
四年級
五年級
六年級

新春中華文化日

龍躍朱小迎新春，春滿大地福運來

學校於癸卯年農曆臘月廿六（二月五日）順利舉辦新春中華文化日，讓學生能從有趣的活動中加深對國家的認識和欣賞中華文化之底蘊。當天，學生紛紛換上華服，遊走校園各處參與豐富又充實的中華文化體驗活動：觀賞變臉國粹表演、古代運動體驗、學習傳統手工藝、參觀中國建築模型展覽等。同時，學校是一個與眾同樂的地方，我們很榮幸得到家教會、保良局屬下幼稚園、中學和長者服務機構的支持，一起舉辦活動，同慶佳節：幼稚園生為大家表演舞獅，精彩的演出為全日的活動打響了頭炮，令開幕禮的氣氛變得更加熱烈；中學的大哥哥、大姐姐則用心準備了繩結、書法及航拍體驗的攤位；還有熱心的長者們戴上小紅帽，為低年級學生講述關於龍的繪本故事，還傳授他們寫揮春的技巧；而家教會的家長義工們心靈手巧地教學生製作傳統美味小吃——糖葱餅……這一天，校園的每一個角落都滿載歡聲笑語，人人樂在其中，享受體驗中華文化的樂趣。

感謝保良局吳多泰幼稚園、保良局唐楚昇（灝源）幼稚園暨幼稚園、以及保良局朱敬文中學和佛教寶光法師中學的師生應邀出席，在一片喧鬧聲中，大家都樂也融洽，滿載而歸

與小紅花一起做好事

本年「騰訊基金會」再次於香港舉行「99公益日」的慈善項目——「與小紅花一起做好事」，延續保良局與騰訊公益慈善基金會「與小紅花一起做好事」的慈善活動，舉行了富趣味性的學習活動及親子體驗活動，以發掘學生的潛能和促進親子關係。

參加「親子日營」，發揮潛能，樂在其中
參加親子水上樂園活動，享受家庭樂。
Cooking Mama/Papa，親子烘焙班，學生在母親節及父親節向父母表達謝意。
保良局幼小同盟系列表演

保良局幼小校長與家長同行系列頻道
【親子小錦囊】EP01相處時光 | PRIDE | 有質素的陪伴